

В кишлаке Метк района Деваштич Согдийской области Таджикистана состоялась торжественная церемония открытия нового автомобильного моста, построенного на средства пенсионерки, которая в течение долгих лет копила их на Хадж.

78-летняя Махтоб Фозилова решила отдать деньги, скопленные на паломничество, чтобы облегчить жизнь своим односельчанам - жителям труднодоступного кишлака, расположенного в горной местности.

Построить мост удалось менее чем за месяц. Примечательно, что хадж для жителей Таджикистана в этом году обойдется в 33,41 тысяч сомони (3,65 тысяч долларов). Пенсионерка же пожертвовала в два раза больше - 70 тысяч сомони (около 7,6 тысяч долларов).

Islam-today